
Sitzung des Gemeinderats Gesees am 13. April 2021 

 

Anwesend:  

1. Bgm. Harald Feulner, Benedikt Freiberger, Thorsten 
Fritsche, Thomas Goldfuß, Sascha Hacker, Claus Hof-
mann, Stefan Küfner, Georg Nützel, Lisa Reuschel,  
Sylvia Schatz-Seidel, Sebastian Seidel, Martin Vießmann 

Bauantrag 

Bauantrag auf Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit 
Doppelgarage auf Grundstück Fl.Nr. 1185/14 Gemarkung 
Gesees. 

Der Gemeinderat nimmt den Bauantrag zur Kenntnis und 
stimmt einstimmig dem Bauantrag auf Neubau eines Ein-
familienhauses mit Garage auf Grundstück Fl.Nr. 1185/14 
Gemarkung Gesees (Eichenreuth 2) zu. Das gemeindli-
che Einvernehmen nach § 36 BauGB für das Außenbe-
reichsvorhaben (§ 35 Abs. 2 BauGB) wird erteilt. 

Veröffentlichung von Sitzungsprotokollen 

Bisher wurden die Sitzungsniederschriften des Gemeinde-
rates in vollem Wortlaut auf der Internetseite der Gemein-
de veröffentlicht. Unter Berücksichtigung der aktuellen 
datenschutz- und wettbewerbsrechtlichen Vorgaben muss 
diese Praxis abgeändert werden. Es wurde mit 10:2 
Stimmen beschlossen, die Beschlüsse künftig mit dem 
Mindestinhalt nach der Gemeindeordnung auf der Inter-
netseite und im Mitteilungsblatt der Verwaltungsgemein-
schaft zu veröffentlichen. 

Satzung über Aufwendungs- und Kostenersatz für die 

Einsätze und andere Leistungen gemeindlicher Feu-

erwehren 

Nach Erläuterung der Notwendigkeit der neuen Satzung, 
beschließt der Gemeinderat einstimmig die Satzung. 

 

Beschaffungen FFW Gesees und Spänfleck 

Der Gemeinderat hat Kenntnis über die Ersatzbeschaf-
fungen von Ausrüstungsgegenständen und Schutzklei-
dung der beiden Feuerwehren und stimmt diesen Be-
schaffungen, im Umfang von 7.624,45 € brutto, einstim-
mig zu. 

Kindertagesstätte Gesees; Containerlösung 

Bgm. Feulner informiert den Gemeinderat über die Ein-
wände des Landratsamtes hinsichtlich des Brandschut-
zes. Um diesen zu gewährleisten, müsste der Carport 
zurückgebaut werden. Das heißt konkret, dass das Dach 
und die Seitenteile entfernt werden müssten. Damit würde 
dieser Bereich nur als Stellplatz gelten und die 5 Meter die 
beim Brandschutz vorgesehen werden, könnten somit 
eingehalten werden. 

Aufgrund des neuen Sachverhaltes wurde das Thema 
intensiv diskutiert. Aus den Reihen des Gemeinderates 
wurden Vorschläge unterbreitet, wo die Container evtl. 
noch aufgestellt werden könnten. 

Verschiedenes 

-  Es wird im Sophienbergweg ein Geschwindigkeits-
messgerät installiert.  

- Die Corona-Teststation wird gut angenommen. Es  
werden weiterhin Helfer gesucht. 

- Der Gemeinderat wird in Kenntnis gesetzt, dass es 
aufgrund eines Förderprogramms die Möglichkeit einer 
Erstberatung bezüglich einer evtl. Sanierung des Ge-
bäudes Pottensteiner Str. 1-3 gibt. Die Gemeinde hat 
lediglich einen Eigenanteil von 100,00 € zu entrichten. 


